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Género

Un 80% de la muestra encuestada corresponden a mujeres, un 20% 
corresponde a hombres y un 0% a otros (no binario).



Rango de edad

Un 30% de la muestra se encuentra en el rango de edad Entre
36 a 41 años.  

20% de la muestra manifiesta encontrarse Entre los 30 y 35 
años. 



Ocupación

66,1% de las personas encuestadas manifiestan trabajar de 
forma dependiente en una empresa u organización.



¿Cuál es su sensación emocional ante el regreso a clases 
presenciales de niños en etapa pre escolar y básica?



Género y Síntomas Físicos y Emocionales
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Mujeres Hombres

Incertidumbre, Ansiedad
Generalizada, Insomnio.

Preocupación, Depresión.

Ansiedad al Comer, Mareos,
Problemas estomacales.

Ningún Síntoma

Un 50% de las mujeres se encuentran con síntomas de Incertidumbre, Ansiedad generalizada, Insomnio. 
30% de las mujeres perciben síntomas de Preocupación y depresión. 
En relación a los hombres se visualiza que un 60% se encuentra con síntomas de Ansiedad al comer, 
Mareos, Problemas estomacales y 20% de los hombres se siente con ansiedad generalizada, incertidumbre 
e insomnio.



¿Cuál es tu percepción emocional acerca de la vacuna?
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Un 76,7% de las personas encuestadas se sienten más tranquilas y protegidas, aún así saben que de 
todas maneras hay que seguir cuidándonos con medidas de distanciamiento e higiene.
Un 11, 7% Desconfía de las vacunas y no cree que se vacunará.



Género y Percepción de Salud Mental de las 
Personas Después de la Pandemia
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Mujeres Hombres

Negativa, problemas de salud mental
más frecuentes que antes y sin
tratamiento.

Indiferente

Visión positiva ante el fin de la
pandemia

Se observa una clara tendencia en las respuestas de mujeres (90%) como de hombres (80%) las cuales 
manifestaron percibir negativamente la salud mental de las personas después de la pandemia. 


